1. Выполнить упражнение по учебнику, страница 106, упражнения № 3, 4, 5 (1, 2).
.
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2. Выполнить упражнение по учебнику, страница 107, упражнения № 7, 8, 9.
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3. Выполнить упражнение из рабочей тетради, страница 66, упражнения № 1, 2.
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1. Paccmotpu pucyHoK. Kak nonydunocb 4Mcio 157

[”1 o] 3 113 Tpu-Hag-uatb
Pacckaxu: B3snu ofuH [ecATOK Nasoyek W ele Tpu nanoyky,

NOJlYYMIOCh TPUHAALATb MNasioHek.
Decstb U ewe Tpu, NonyuuTca TpUHAZLATb.

Ckonbko pecstkos B yucne 13?7 CkosibKo €OWHML, B uucne 132

2. Ckonbko uucp B 3anucu uucna 13?
Kakyto uucdpy Hagmo nucatb cHauana? Kakyio

uMdpy Hago nucatb notom?

3. Boinoxu 13 nanoyek. CKONbKO [ECATKOB M CKOJIbKO €MHHLY
B uucne 13? Cocrasb npuMmep, 3anullu ero.

4. Ckonbko npeametoB? CocTasb NPUMepbl, 3anullM UX B TeTpafb.
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. Cocuunrait, ckonbko Beero 6ycun. Packpach unciao 13 Kapay
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2. Hanumu uncno 13 no obpasiy.
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